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OPENING VAN DE VERGADERING

Voorzitter: de heer Jan Peumans

– De vergadering wordt geopend om 14.02 uur.

De voorzitter: Dames en heren, de vergadering is geopend.

■ 

VERONTSCHULDIGINGEN

De voorzitter: Ik deel aan de vergadering mee dat er verontschuldigingen zijn ingekomen
van de volgende leden:

Robrecht Bothuyne, Marnic De Meulemeester, Tom Dehaene, Chokri Mahassine:
ambtsverplichtingen;

Marc Vanden Bussche: familieverplichtingen;

Patricia De Waele, Lies Jans, Fientje Moerman, Griet Smaers, Christian Van Eyken:
gezondheidsredenen.

Minister-president Kris Peeters is op weg naar Zwitserland.

Minister Philippe Muyters neemt deel aan een Europese ministerraad in Belgrado.

Minister Pascal Smet bevindt zich op dit moment in New York, maar hij zal vanavond al
terugkeren naar ons land.

■ 

INGEKOMEN DOCUMENTEN EN MEDEDELINGEN

De voorzitter: Dames en heren, de lijst met de ingekomen documenten en mededelingen
werd op de banken rondgedeeld. (Parl. St. Vl. Parl. 2011-12, nr. 60/21)

■ 

ROUWHULDE

De voorzitter: Dames en heren, het is met ontsteltenis dat wij vanmorgen het nieuws
vernamen over het tragische busongeval gisterenavond in Zwitserland.

Om nog onverklaarbare redenen reed een autocar met schoolkinderen uit Lommel en
Heverlee op de terugweg van skiklassen tegen de wand van een tunnel op de A9.
Tweeëntwintig kinderen en zes volwassenen overleefden de aanrijding niet. Meer dan twintig
anderen zijn naar ziekenhuizen in Wallis, Lausanne en Bern gebracht. Dit is een nooit
geziene ramp. Ook de Zwitserse hulpverleners waren door de omvang ervan geschokt.

Namens het Vlaams Parlement betuig ik mijn diepste medeleven aan de familieleden van de
verongelukte leerkrachten, begeleiders en chauffeurs en aan de ouders, familieleden en klas-
genootjes van de verongelukte kinderen. Ik wens hun heel veel sterkte toe bij de verwerking
van dit grote verlies. De gewonden wens ik veel moed en een voorspoedig herstel toe.

Het vreselijke nieuws in verband met dit busongeval staat ons niet toe om vanmiddag zonder
meer over te gaan tot de orde van de dag. Omdat onze politieke actualiteit ondergeschikt is
aan dit dramatische gebeuren, is beslist om de actuele vragen van de agenda te schrappen.

Dames en heren, ik verleen nu het woord aan viceminister-president Ingrid Lieten, die
namens de Vlaamse Regering het woord zal nemen.
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Minister Ingrid Lieten: Voorzitter, collega’s, wij zijn vandaag allemaal in diepe rouw. Dit is
een dag zonder partijgrenzen, een dag zonder ideologische verschillen, zonder meerderheid
en zonder oppositie. Vandaag zijn we minder minister en parlementslid, maar veel meer
vader, moeder, broer of zus. Het is een dag van solidariteit met de families van de
overledenen, met de gewonden die nog in het ziekenhuis liggen, met iedereen die van dichtbij
of van ver hierdoor getroffen is.

De Vlaamse Regering biedt haar diepste medeleven aan aan alle betrokkenen. Wij nemen,
samen met alle andere overheden in dit land, de Federale Regering, de gemeentebesturen van
Lommel en Leuven, zo veel mogelijk maatregelen om de families te ondersteunen en
iedereen te helpen die met vragen zit.

De minister-president vertrekt op dit moment, samen met premier Elio Di Rupo en
vicepremier Vanackere, naar Zwitserland. Zij zullen de ouders die al ter plaatse zijn, hopelijk
enige troost en steun in deze moeilijke tijden kunnen bieden.

Intussen keert minister van Onderwijs Pascal Smet vervroegd terug uit New York. De
onderwijsadministratie stelt alles in het werk om de getroffen scholen te ondersteunen. De
centra voor leerlingenbegeleiding zullen in psychologische begeleiding voorzien voor alle
kinderen van de betrokken scholen.

Van minister van Welzijn Jo Vandeurzen weet ik dat het centrum algemeen welzijnswerk
Sonar, het centrum algemeen welzijnswerk in Leuven, de diensten slachtofferhulp, het
centrum voor geestelijke gezondheidszorg en de vzw Rondpunt – het expertisecentrum inzake
verkeersslachtoffers – klaarstaan om hulp te bieden en daartoe al de nodige contacten hebben
gelegd.

Collega’s, vandaag is een dag die overspoeld is met tranen, maar het is ook een dag die heel
veel goeds in de mensen naar boven haalt. Betuigingen van medeleven stromen toe, uit
binnen- en buitenland, en mensen bieden spontaan en massaal hulp aan. Ook de Zwitserse
hulpverleners hebben in zeer moeilijke omstandigheden gewerkt. Wij willen hen daarvoor
oprecht danken.

Collega’s, alle woorden schieten tekort. En als dat gebeurt, blijft slechts een luisterend oor en
een helpende hand over. Onze boodschap aan de gewonden en aan de families van de
slachtoffers is dan ook duidelijk: de Vlaamse overheid en al haar medewerkers leven mee,
zijn er voor jullie vandaag, maar ook in de moeilijke weken en maanden die volgen. De
wonden die vandaag zijn geslagen, zullen niet helen en zullen niet verdwijnen, maar hopelijk
kan de blijvende solidariteit van alle burgers in dit land een steun betekenen. Dank u.

De voorzitter: Dank u wel, minister Lieten.

Dames en heren, mag ik u vragen ter nagedachtenis van de slachtoffers enkele ogenblikken
stilte in acht te nemen?

– De Vlaamse volksvertegenwoordigers nemen enkele ogenblikken stilte in acht.

■ 

MEDEDELING VAN DE VOORZITTER

De voorzitter: Dames en heren, naar aanleiding van de week van ‘glaucoom’ kunt u aan
enkele testen deelnemen in de Anna Bijnszaal.

■ 
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REGELING VAN DE WERKZAAMHEDEN

De voorzitter: Dames en heren, wegens het tragische busongeval in Zwitserland heb ik in
overleg met de fractievoorzitters beslist om vandaag geen actuele vragen te houden.

■ 

ONTWERP VAN DECREET tot wijziging van de wet van 5 juli 1956 betreffende de
wateringen, van de wet van 3 juni 1957 betreffende de polders, van de wet van 28
december 1967 betreffende de onbevaarbare waterlopen, wat betreft de integratie van
toestemmingen en machtigingen in de stedenbouwkundige vergunningverlening en tot
wijziging van het decreet van 8 mei 2009 houdende vaststelling en realisatie van de
rooilijnen, wat betreft de regeling betreffende de achteruitbouwstrook en de nog niet
gerealiseerde rooilijn
– 1457 (2011-2012) – Nrs. 1 en 2

Algemene bespreking

De voorzitter: Dames en heren, aan de orde is het ontwerp van decreet tot wijziging van de
wet van 5 juli 1956 betreffende de wateringen, van de wet van 3 juni 1957 betreffende de
polders, van de wet van 28 december 1967 betreffende de onbevaarbare waterlopen, wat
betreft de integratie van toestemmingen en machtigingen in de stedenbouwkundige
vergunningverlening en tot wijziging van het decreet van 8 mei 2009 houdende vaststelling
en realisatie van de rooilijnen, wat betreft de regeling betreffende de achteruitbouwstrook en
de nog niet gerealiseerde rooilijn.

De algemene bespreking is geopend.

Vraagt iemand het woord? (Neen)

De algemene bespreking is gesloten.

Artikelsgewijze bespreking

De voorzitter: Dames en heren, aan de orde is de artikelsgewijze bespreking van het ontwerp
van decreet. (Zie Parl. St. Vl. Parl. 2011-12, nr. 1457/1)

– De artikelen 1 tot en met 18 worden zonder opmerkingen aangenomen.

De artikelsgewijze bespreking is gesloten.

We zullen straks de hoofdelijke stemming over het ontwerp van decreet houden.

■ 

ONTWERP VAN DECREET houdende wijziging van het kaderdecreet bestuurlijk
beleid van 18 juli 2003 wat betreft beleidsondersteunende taken binnen een intern
verzelfstandigd agentschap
– 1458 (2011-2012) – Nrs. 1 en 2

Algemene bespreking

De voorzitter: Dames en heren, aan de orde is het ontwerp van decreet houdende wijziging
van het kaderdecreet bestuurlijk beleid van 18 juli 2003 wat betreft beleidsondersteunende
taken binnen een intern verzelfstandigd agentschap.

De algemene bespreking is geopend.

De heer Kennes heeft het woord.

De heer Ward Kennes: Ik zal me beperken tot de vaststelling dat onze fractie in het
verleden, bij de totstandkoming van het kaderdecreet, al had gewezen op de toch wel
kunstmatige scheiding tussen beleidsvoorbereiding en beleidsuitvoering. Dat wordt nu
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bevestigd in de feiten, specifiek voor één beleidsdomein, maar de aanpassing van het
kaderdecreet kan wellicht aanleiding geven tot aanpassingen in andere beleidsdomeinen. In
het kader van efficiëntiewinsten en betere dienstverlening aan burgers en bedrijven moet dat
zeker verder worden onderzocht.

De voorzitter: Vraagt nog iemand het woord? (Neen)

De algemene bespreking is gesloten.

Artikelsgewijze bespreking

De voorzitter: Dames en heren, aan de orde is de artikelsgewijze bespreking van het ontwerp
van decreet. (Zie Parl. St. Vl. Parl. 2011-12, nr. 1458/1)

– De artikelen 1 tot en met 4 worden zonder opmerkingen aangenomen.

De artikelsgewijze bespreking is gesloten.

We zullen straks de hoofdelijke stemming over het ontwerp van decreet houden.

■ 

VOORSTEL VAN DECREET van mevrouw Tinne Rombouts, de heren Bart Martens,
Wilfried Vandaele en Lode Ceyssens en de dames Michèle Hostekint, Valerie
Taeldeman en Tine Eerlingen houdende wijziging van het decreet van 28 juni 1985
betreffende de milieuvergunning, van het decreet van 5 april 1995 houdende algemene
bepalingen inzake milieubeleid en van de Vlaamse Codex Ruimtelijke Ordening
– 1463 (2011-2012) – Nrs. 1 en 2

Algemene bespreking

De voorzitter: Dames en heren, aan de orde is het voorstel van decreet van mevrouw Tinne
Rombouts, de heren Bart Martens, Wilfried Vandaele en Lode Ceyssens en de dames Michèle
Hostekint, Valerie Taeldeman en Tine Eerlingen houdende wijziging van het decreet van 28
juni 1985 betreffende de milieuvergunning, van het decreet van 5 april 1995 houdende
algemene bepalingen inzake milieubeleid en van de Vlaamse Codex Ruimtelijke Ordening.

De algemene bespreking is geopend.

Mevrouw Rombouts heeft het woord.

Mevrouw Tinne Rombouts: Ik verwijs graag naar het schriftelijke verslag voor wat betreft
de toelichting bij het voorstel van decreet.

Collega’s, het gaat hier in de eerste plaats om een technische aanpassing, maar er wordt ook
aan de Vlaamse Regering gevraagd om met de nieuwe implementatie van deze regelgeving
maximaal te voorzien in vereenvoudigde procedures, zodat de mensen die aanvragen moeten
doen en eventueel onder de nieuwe MER-screening (milieueffectenrapport) zouden vallen,
niet ellenlange of zware procedures moeten doorlopen. Daarvoor vragen we aandacht aan de
Vlaamse Regering.

De voorzitter: Vraagt nog iemand het woord? (Neen)

De algemene bespreking is gesloten.

Artikelsgewijze bespreking

De voorzitter: Dames en heren, aan de orde is de artikelsgewijze bespreking van het voorstel
van decreet.

(Zie Parl. St. Vl. Parl. 2011-12, nr. 1463/1)

– De artikelen 1 tot en met 12 worden zonder opmerkingen aangenomen.

De artikelsgewijze bespreking is gesloten.
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We zullen straks de hoofdelijke stemming over het voorstel van decreet houden.

■ 

VOORSTEL VAN RESOLUTIE van de heren Marc Hendrickx, Jan Roegiers en Karim
Van Overmeire, mevrouw Fatma Pehlivan, de heer Ludwig Caluwé, mevrouw Sabine
Poleyn en de heer Ward Kennes betreffende de negatieve gevolgen van grootschalige
landpacht in het Zuiden
– 1392 (2011-2012) – Nrs. 1 en 2

Bespreking

De voorzitter: Dames en heren, aan de orde is het voorstel van resolutie van de heren Marc
Hendrickx, Jan Roegiers en Karim Van Overmeire, mevrouw Fatma Pehlivan, de heer
Ludwig Caluwé, mevrouw Sabine Poleyn en de heer Ward Kennes betreffende de negatieve
gevolgen van grootschalige landpacht in het Zuiden.

De bespreking is geopend.

De heer Verstreken heeft het woord.

De heer Johan Verstreken: Collega Reekmans en ikzelf verwijzen als verslaggevers naar
het schriftelijke verslag.

De voorzitter: De heer Peeters heeft het woord.

De heer Dirk Peeters: Voorzitter, collega’s, wij zijn zeker niet tegen dit voorstel van
resolutie. Er staat in deze tekst niets dat ons tegen de borst stuit. We vinden hem wel een
beetje onvolledig, en ik wil de onvolledigheid van de tekst graag toelichten.

In deze tekst staan een aantal zaken, los van politieke keuzes en andere overheids-
beslissingen, die ook in dit Vlaams Parlement werden goedgekeurd en ondersteund. Om in
het Westen geen grote klimaatinspanningen te leveren, worden in het Zuiden op grote schaal
energiegewassen geteeld om bij ons groene stroomcertificaten op te leveren. Dat is een
gevolg van onder andere de grootschalige landpacht.

Om onze overdadige vleesconsumptie en te grote veestapel in stand te houden, worden in het
Zuiden bovendien grote monoculturen soja verbouwd, die dan later naar Europa worden
getransporteerd. De grootschalige ontbossing die daarmee gepaard gaat, is voor een groot
deel medeverantwoordelijk voor de opwarming van de aarde. Die ontbossing is er ook vaak
de oorzaak van dat inheemse volkeren sociaal onthecht raken en vervreemden in hun eigen
leefomgeving.

Een derde aspect van grootschalige landpacht is dat het gepaard gaat met het onderzoek naar
en het gebruik van genetisch gemanipuleerde organismen (ggo’s). De ggo’s zijn niet bestemd
voor de lokale, familiale landbouw, die we willen beschermen. Vlaanderen beroemt er zich
op voorstander te zijn van de ggo’s.

Ten slotte is er nog het ACTA-voorstel (Anti-Counterfeiting Trade Agreement) dat
momenteel voorligt op het Europese niveau. Dat ACTA-voorstel, collega’s, gaat niet alleen
over internetpiraterij en over copyright en patentrecht. Het gaat ook over het eigendomsrecht
van zaden en het recht op het telen van zaden. Zaden die de lokale bevolking zelf teelt, zullen
ze in de toekomst minder of niet meer kunnen gebruiken en zullen ze zelf moeten aankopen
bij de multinationals die zelf aan landpacht en ‘land grabbing’ doen.

Landbouwgronden op grote schaal gebruiken voor energiegewassen, veevoeders en ggo’s en
voor het commercialiseren van zaden, zal de hongersnood niet uit de wereld helpen,
integendeel. Het zijn net die vier belangrijke contextgebonden problemen die in de
voorliggende tekst ontbreken. Dat is voor ons geen reden om hem niet goed te keuren, maar
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wij vinden het wel een gemiste kans om het voorstel van resolutie beter te doen aansluiten bij
het Vlaamse beleid en zo meer op onszelf van toepassing te maken.

De voorzitter: De heer Creyelman heeft het woord.

De heer Frank Creyelman: Voorzitter, collega’s, onze fractie is het grotendeels eens met de
hoofdlijnen van dit voorstel van resolutie.

Het klopt dat door het verwerven van grond door grote multinationale ondernemingen, vooral
in het zuiden van Afrika, de plaatselijke markt wordt ontwricht, hoewel ook daar een
kanttekening moet en kan worden bijgemaakt. Ik ga daar straks verder op in.

Dus ja, er is een zekere ontwrichting. Anderzijds mogen we toch ook niet vergeten dat de
investeringen in landbouwgrond met het oog op voedselproductie door niet-zuiderse
bedrijven ook positieve gevolgen heeft voor de plaatselijke bevolking, naast uiteraard de
mondiale voordelen. In het overgrote deel van de gevallen waarin grond geleased wordt voor
voedselproductie, brengt dit immers ook een toename van de voedselreserves van dat land
met zich mee en betekent dit de introductie van moderne landbouwmethodes in gebieden
waar voorheen met eerder inefficiënte middelen aan landbouw werd gedaan.

Daarnaast zorgt de professionele cultivering van landbouwgronden ook voor extra tewerk-
stelling en ontvangt de betrokken regering een vergoeding voor die gronden. Of ze die
inkomsten ten behoeve van de eigen bevolking inzet, is nog een ander paar mouwen, maar dat
is een andere discussie. Heel dikwijls gaat het ook over voorheen niet gecultiveerde gronden,
die door de komst van grote bedrijven wel worden aangesneden voor landbouwproductie. En
dat is uiteindelijk het grootste voordeel, want met een groei van de wereldbevolking tot 9
miljard in 2050, is het noodzakelijk alle landbouwareaal aan te snijden.

Het is zeker juist dat de landbouwopbrengsten van de internationale bedrijven in Zuidelijk
Afrika hun weg vinden naar de wereldeconomie en minder ter plekke blijven, wat inderdaad
moeilijk valt uit te leggen aan de lokale bevolking. De lokale economie zou beter moeten
worden gestimuleerd.

Collega’s, laten we niet vergeten dat die lokale landbouweconomie bestond en deels nog
bestaat. De ontwrichting van het landbouwareaal in Zuidelijk Afrika gebeurt niet enkel door
de multinationale ondernemingen, maar ook door verkeerde politieke keuzes van de overheid.
In Zuid-Afrika en in Zimbabwe worden blanke boeren ofwel vermoord – de zogenaamde
‘plaasmoorde’ – ofwel verdreven van hun gronden. Wat Zuid-Afrika betreft, is nog 33
procent van de landbouwgronden in handen van de oorspronkelijke blanke boeren, maar zij
leveren bijna 90 procent van het voedsel. De andere 77 procent wordt onoordeelkundig en
inefficiënt bewerkt zodanig dat de opbrengsten ondermaats zijn. Hetzelfde in Zimbabwe,
waar Mugabe via zijn manier van landhervorming een en ander verkeerd heeft laten lopen.
Mugabe riep zijn aanhangers op om de boerderijen te kraken en de blanke boeren te verjagen.
Dat heeft ervoor gezorgd dat de landbouw compleet is ingestort en een derde van de
bevolking afhankelijk is van humanitaire voedselhulp of anders omkomt van de honger. Deze
‘land grabs’ van de overheid zijn veel meer verantwoordelijk voor de huidige situatie van de
lokale bevolking dan de investeringen van de multinationale ondernemingen.

Onze fractie zal zich bij dit voorstel van resolutie onthouden.

De voorzitter: De heer Hendrickx heeft het woord.

De heer Marc Hendrickx: Voorzitter, collega’s, ook ik dacht geen betoog te houden wegens
de omstandigheden, maar naar aanleiding van de tussenkomst van de heer Peeters, vond ik
het toch nodig om te wijzen op het feit dat het voorstel van resolutie grondig overlegd is, niet
alleen tussen de indieners, maar ook in de commissie.

De heer Creyelman haalt een aantal argumenten aan die hij en zijn collega’s ook in de
commissie hebben aangehaald, dat wisten we al en dat verrast ons dus niet. De heer Peeters
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houdt hier nu echter ook een betoog, maar ik vind het spijtig dat we in de aanloop van dit
voorstel van resolutie van de fractie van Groen niets hebben gehoord.

De voorzitter: Vraagt nog iemand het woord? (Neen)

De bespreking is gesloten.

We zullen straks de hoofdelijke stemming over het voorstel van resolutie houden.

■ 

VOORSTEL VAN RESOLUTIE van de heren Dirk de Kort en Jan Roegiers, mevrouw
Lies Jans, de heren Ludwig Caluwé, Sas van Rouveroij en Boudewijn Bouckaert en
mevrouw Mieke Vogels betreffende onmiddellijke maatregelen om de economische
schade ten gevolge van de staking van de loodsdiensten te stoppen
– 1496 (2011-2012) – Nrs. 1 en 2

Bespreking

De voorzitter: Dames en heren, aan de orde is het voorstel van resolutie van de heren Dirk de
Kort en Jan Roegiers, mevrouw Lies Jans, de heren Ludwig Caluwé, Sas van Rouveroij en
Boudewijn Bouckaert en mevrouw Mieke Vogels betreffende onmiddellijke maatregelen om
de economische schade ten gevolge van de staking van de loodsdiensten te stoppen.

De bespreking is geopend.

Vraagt iemand het woord? (Neen)

De bespreking is gesloten.

We zullen straks de hoofdelijke stemming over het voorstel van resolutie houden.

■ 

REGELING VAN DE WERKZAAMHEDEN

De voorzitter: Dames en heren, volgens de agenda mogen de stemmingen pas plaatsvinden
vanaf 16 uur. Ik denk dat iedereen het ermee eens is dat we de stemmingen nu organiseren.
(Instemming)

■ 

ONTWERP VAN DECREET tot wijziging van de wet van 5 juli 1956 betreffende de
wateringen, van de wet van 3 juni 1957 betreffende de polders, van de wet van 28
december 1967 betreffende de onbevaarbare waterlopen, wat betreft de integratie van
toestemmingen en machtigingen in de stedenbouwkundige vergunningverlening en tot
wijziging van het decreet van 8 mei 2009 houdende vaststelling en realisatie van de
rooilijnen, wat betreft de regeling betreffende de achteruitbouwstrook en de nog niet
gerealiseerde rooilijn
– 1457 (2011-2012) – Nrs. 1 en 2

Hoofdelijke stemming

De voorzitter: Dames en heren, aan de orde is de hoofdelijke stemming over het ontwerp van
decreet.

Stemming nr. 1

Ziehier het resultaat:

103 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
103 leden hebben ja geantwoord.
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Dientengevolge neemt het Vlaams Parlement het ontwerp van decreet aan. Het zal aan de
Vlaamse Regering ter bekrachtiging worden overgezonden.

■ 

ONTWERP VAN DECREET houdende wijziging van het kaderdecreet bestuurlijk
beleid van 18 juli 2003 wat betreft beleidsondersteunende taken binnen een intern
verzelfstandigd agentschap
– 1458 (2011-2012) – Nrs. 1 en 2

Hoofdelijke stemming

De voorzitter: Dames en heren, aan de orde is de hoofdelijke stemming over het ontwerp van
decreet.

Stemming nr. 2

Het resultaat wat betreft de gemeenschapsaangelegenheden is als volgt:

108 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
90 leden hebben ja geantwoord;
18 leden hebben zich onthouden.

Het resultaat wat betreft de gewestaangelegenheden is als volgt:

103 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
85 leden hebben ja geantwoord;
18 leden hebben zich onthouden.

Dientengevolge neemt het Vlaams Parlement het ontwerp van decreet aan. Het zal aan de
Vlaamse Regering ter bekrachtiging worden overgezonden.

De heer Tommelein heeft het woord.

De heer Bart Tommelein: Ik heb voor deze en de volgende stemmingen een stemafspraak
met mevrouw Smaers.

De voorzitter: De heer Reekmans heeft het woord.

De heer Peter Reekmans: Ik heb voor deze en de volgende stemmingen een stemafspraak
met de heer Dehaene.

De voorzitter: Mevrouw Vogels heeft het woord.

Mevrouw Mieke Vogels: Ik heb een stemafspraak met mevrouw Lies Jans.

■ 

VOORSTEL VAN DECREET van mevrouw Tinne Rombouts, de heren Bart Martens,
Wilfried Vandaele en Lode Ceyssens en de dames Michèle Hostekint, Valerie
Taeldeman en Tine Eerlingen houdende wijziging van het decreet van 28 juni 1985
betreffende de milieuvergunning, van het decreet van 5 april 1995 houdende algemene
bepalingen inzake milieubeleid en van de Vlaamse Codex Ruimtelijke Ordening
– 1463 (2011-2012) – Nrs. 1 en 2

Hoofdelijke stemming

De voorzitter: Dames en heren, aan de orde is de hoofdelijke stemming over het voorstel van
decreet.

Stemming nr. 3

Ziehier het resultaat:
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104 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
88 leden hebben ja geantwoord;
16 leden hebben zich onthouden.

Dientengevolge neemt het Vlaams Parlement het voorstel van decreet aan. Het zal aan de
Vlaamse Regering ter bekrachtiging worden overgezonden.

■ 

VOORSTEL VAN RESOLUTIE van de heren Marc Hendrickx, Jan Roegiers en Karim
Van Overmeire, mevrouw Fatma Pehlivan, de heer Ludwig Caluwé, mevrouw Sabine
Poleyn en de heer Ward Kennes betreffende de negatieve gevolgen van grootschalige
landpacht in het Zuiden
– 1392 (2011-2012) – Nrs. 1 en 2

Hoofdelijke stemming

De voorzitter: Dames en heren, aan de orde is de hoofdelijke stemming over het voorstel van
resolutie.

Stemming nr. 4

Ziehier het resultaat:

109 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
90 leden hebben ja geantwoord;
19 leden hebben zich onthouden.

Dientengevolge neemt het Vlaams Parlement het voorstel van resolutie aan. De resolutie zal
aan de Vlaamse Regering worden overgezonden.

■ 

VOORSTEL VAN RESOLUTIE van de heren Dirk de Kort en Jan Roegiers, mevrouw
Lies Jans, de heren Ludwig Caluwé, Sas van Rouveroij en Boudewijn Bouckaert en
mevrouw Mieke Vogels betreffende onmiddellijke maatregelen om de economische
schade ten gevolge van de staking van de loodsdiensten te stoppen
– 1496 (2011-2012) – Nrs. 1 en 2

Hoofdelijke stemming

De voorzitter: Dames en heren, aan de orde is de hoofdelijke stemming over het voorstel van
resolutie.

Stemming nr. 5

Ziehier het resultaat:

109 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
109 leden hebben ja geantwoord.

Dientengevolge neemt het Vlaams Parlement het voorstel van resolutie aan. De resolutie zal
aan de Vlaamse Regering worden overgezonden.

■ 
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MOTIE van de heren Veli Yüksel, Philippe De Coene, Wilfried Vandaele, Johan
Verstreken, Jan Roegiers en Lieven Dehandschutter en mevrouw Els Kindt tot besluit
van de op 28 februari 2012 door de heer Veli Yüksel in commissie gehouden interpellatie
tot mevrouw Ingrid Lieten, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams
minister van Innovatie, Overheidsinvesteringen, Media en Armoedebestrijding, over de
onethische en onwettelijke praktijken bij de totstandkoming van reality-programma's
– 1513 (2011-2012) – Nr. 1

Hoofdelijke stemming

De voorzitter: Dames en heren, aan de orde is de hoofdelijke stemming over de motie.

Stemming nr. 6

Ziehier het resultaat:

109 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
66 leden hebben ja geantwoord;
36 leden hebben neen geantwoord;

7 leden hebben zich onthouden.

Dientengevolge neemt het Vlaams Parlement de motie aan. Ze zal aan de Vlaamse Regering
worden overgezonden.

■ 

MOTIE van de heren Jurgen Verstrepen, Lode Vereeck en Ivan Sabbe en mevrouw
Ulla Werbrouck tot besluit van de op 28 februari 2012 door de heer Veli Yüksel in
commissie gehouden interpellatie tot mevrouw Ingrid Lieten, viceminister-president
van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Innovatie, Overheidsinvesteringen,
Media en Armoedebestrijding, over de onethische en onwettelijke praktijken bij de
totstandkoming van reality-programma's
– 1511 (2011-2012) – Nr. 1

Hoofdelijke stemming

De voorzitter: Dames en heren, aan de orde is de hoofdelijke stemming over de motie.

Stemming nr. 7

Ziehier het resultaat:

108 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
40 leden hebben ja geantwoord;
66 leden hebben neen geantwoord;

2 leden hebben zich onthouden.

Dientengevolge neemt het Vlaams Parlement de motie niet aan.

■ 

REGELING VAN DE WERKZAAMHEDEN

De voorzitter: Dames en heren, hiermee zijn we aan het einde gekomen van onze
werkzaamheden voor vandaag. Ik doe andermaal een oproep om deze week alle sereniteit aan
de dag te leggen.

We komen opnieuw bijeen op woensdag 21 maart 2012 om 9.30 uur en 14 uur.

De vergadering is gesloten.

– De vergadering wordt gesloten om 14.28 uur.

■
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Aanwezigheden

Aanwezig

Filip Anthuenis, Boudewijn Bouckaert, Karin Brouwers, Ann Brusseel, Agnes Bruyninckx-
Vandenhoudt, Karlos Callens, Ludwig Caluwé, Bart Caron, Vera Celis, Patricia Ceysens,
Lode Ceyssens, Sonja Claes, Griet Coppé, Frank Creyelman, Philippe De Coene, Jean-
Jacques De Gucht, Irina De Knop, Dirk de Kort, Kurt De Loor, Jos De Meyer, Annick De
Ridder, Mia De Vits, Gwenny De Vroe, Else De Wachter, Bart De Wever, Johan Deckmyn,
Kathleen Deckx, Lieven Dehandschutter, Paul Delva, Mark Demesmaeker, Filip Dewinter,
Steve D'Hulster, Matthias Diependaele, Marijke Dillen, Jan Durnez, Tine Eerlingen, Martine
Fournier, Cindy Franssen, Danielle Godderis-T'Jonck, Peter Gysbrechts, Veerle Heeren,
Kathleen Helsen, Marc Hendrickx, Liesbeth Homans, Michèle Hostekint, Pieter Huybrechts,
Yamila Idrissi, Vera Jans, Chris Janssens, Patrick Janssens, Ward Kennes, Els Kindt, Jan
Laurys, Bart Martens, Katleen Martens, Elisabeth Meuleman, Dirk Peeters, Lydia Peeters,
Fatma Pehlivan, Jan Penris, Jan Peumans, Sabine Poleyn, Peter Reekmans, Els Robeyns, Jan
Roegiers, Tinne Rombouts, Ivan Sabbe, Hermes Sanctorum, Ludo Sannen, Katrien
Schryvers, Herman Schueremans, Willy Segers, Stefaan Sintobin, Helga Stevens, Felix
Strackx, Erik Tack, Valerie Taeldeman, Bart Tommelein, Marc Van de Vijver, Marleen Van
den Eynde, Koen Van den Heuvel, Vera Van der Borght, Luckas Van Der Taelen, Kris Van
Dijck, Wim Van Dijck, Joris Van Hauthem, Bart Van Malderen, Dirk Van Mechelen, Karim
Van Overmeire, Eric Van Rompuy, Sas van Rouveroij, Gerda Van Steenberge, Mercedes
Van Volcem, Wilfried Vandaele, Marleen Vanderpoorten, Jurgen Vanlerberghe, Lode
Vereeck, Jan Verfaillie, Goedele Vermeiren, Christian Verougstraete, Johan Verstreken,
Jurgen Verstrepen, Linda Vissers, Mieke Vogels, Filip Watteeuw, Ulla Werbrouck, Wim
Wienen, Veli Yüksel, Khadija Zamouri.

Afwezig met kennisgeving

Robrecht Bothuyne, Marnic De Meulemeester, Tom Dehaene, Chokri Mahassine: ambtsver-
plichtingen;

Marc Vanden Bussche: familieverplichtingen;

Patricia De Waele, Lies Jans, Fientje Moerman, Griet Smaers, Christian Van Eyken: gezond-
heidsredenen.

Afwezig zonder kennisgeving

Erik Arckens, Marino Keulen, Marcel Logist, Johan Sauwens, Güler Turan

■ 

Individuele stemmingen Vlaamse Volksvertegenwoordigers

Stemming nr. 1:

JA-stemmen:

Filip Anthuenis, Boudewijn Bouckaert, Karin Brouwers, Agnes Bruyninckx-Vandenhoudt,
Karlos Callens, Ludwig Caluwé, Bart Caron, Vera Celis, Patricia Ceysens, Lode Ceyssens,
Sonja Claes, Griet Coppé, Frank Creyelman, Philippe De Coene, Jean-Jacques De Gucht,
Irina De Knop, Dirk de Kort, Kurt De Loor, Jos De Meyer, Annick De Ridder, Mia De Vits,
Gwenny De Vroe, Else De Wachter, Bart De Wever, Johan Deckmyn, Kathleen Deckx, Lie-
ven Dehandschutter, Mark Demesmaeker, Steve D'Hulster, Matthias Diependaele, Marijke
Dillen, Jan Durnez, Tine Eerlingen, Martine Fournier, Cindy Franssen, Danielle Godderis-
T'Jonck, Peter Gysbrechts, Veerle Heeren, Kathleen Helsen, Marc Hendrickx, Liesbeth Ho-
mans, Michèle Hostekint, Pieter Huybrechts, Vera Jans, Chris Janssens, Patrick Janssens,
Ward Kennes, Els Kindt, Jan Laurys, Bart Martens, Katleen Martens, Elisabeth Meuleman,
Dirk Peeters, Lydia Peeters, Fatma Pehlivan, Jan Penris, Jan Peumans, Sabine Poleyn, Peter
Reekmans, Els Robeyns, Jan Roegiers, Tinne Rombouts, Ivan Sabbe, Hermes Sanctorum,
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Ludo Sannen, Katrien Schryvers, Herman Schueremans, Willy Segers, Stefaan Sintobin,
Helga Stevens, Felix Strackx, Erik Tack, Valerie Taeldeman, Bart Tommelein, Marc Van de
Vijver, Marleen Van den Eynde, Koen Van den Heuvel, Vera Van der Borght, Kris Van Dij-
ck, Wim Van Dijck, Joris Van Hauthem, Bart Van Malderen, Dirk Van Mechelen, Karim
Van Overmeire, Eric Van Rompuy, Sas van Rouveroij, Gerda Van Steenberge, Mercedes
Van Volcem, Wilfried Vandaele, Marleen Vanderpoorten, Jurgen Vanlerberghe, Lode Ver-
eeck, Jan Verfaillie, Goedele Vermeiren, Christian Verougstraete, Johan Verstreken, Jurgen
Verstrepen, Linda Vissers, Mieke Vogels, Filip Watteeuw, Ulla Werbrouck, Wim Wienen,
Veli Yüksel

■ 

Stemming nr. 2:

JA-stemmen:

Filip Anthuenis, Boudewijn Bouckaert, Karin Brouwers, Ann Brusseel, Karlos Callens,
Ludwig Caluwé, Bart Caron, Vera Celis, Patricia Ceysens, Lode Ceyssens, Sonja Claes, Griet
Coppé, Philippe De Coene, Jean-Jacques De Gucht, Irina De Knop, Dirk de Kort, Kurt De
Loor, Jos De Meyer, Annick De Ridder, Mia De Vits, Gwenny De Vroe, Else De Wachter,
Bart De Wever, Kathleen Deckx, Lieven Dehandschutter, Paul Delva, Mark Demesmaeker,
Steve D'Hulster, Matthias Diependaele, Jan Durnez, Tine Eerlingen, Martine Fournier, Cindy
Franssen, Danielle Godderis-T'Jonck, Peter Gysbrechts, Veerle Heeren, Kathleen Helsen,
Marc Hendrickx, Liesbeth Homans, Michèle Hostekint, Yamila Idrissi, Vera Jans, Patrick
Janssens, Ward Kennes, Els Kindt, Jan Laurys, Bart Martens, Elisabeth Meuleman, Dirk
Peeters, Lydia Peeters, Fatma Pehlivan, Jan Peumans, Sabine Poleyn, Peter Reekmans, Els
Robeyns, Jan Roegiers, Tinne Rombouts, Ivan Sabbe, Hermes Sanctorum, Ludo Sannen,
Katrien Schryvers, Herman Schueremans, Willy Segers, Helga Stevens, Valerie Taeldeman,
Bart Tommelein, Marc Van de Vijver, Koen Van den Heuvel, Vera Van der Borght, Luckas
Van Der Taelen, Kris Van Dijck, Bart Van Malderen, Dirk Van Mechelen, Karim Van
Overmeire, Eric Van Rompuy, Sas van Rouveroij, Mercedes Van Volcem, Wilfried
Vandaele, Marleen Vanderpoorten, Jurgen Vanlerberghe, Lode Vereeck, Jan Verfaillie,
Goedele Vermeiren, Johan Verstreken, Jurgen Verstrepen, Mieke Vogels, Filip Watteeuw,
Ulla Werbrouck, Veli Yüksel, Khadija Zamouri

ONTHOUDINGEN:

Agnes Bruyninckx-Vandenhoudt, Frank Creyelman, Johan Deckmyn, Marijke Dillen, Pieter
Huybrechts, Chris Janssens, Katleen Martens, Jan Penris, Stefaan Sintobin, Felix Strackx,
Erik Tack, Marleen Van den Eynde, Wim Van Dijck, Joris Van Hauthem, Gerda Van Steen-
berge, Christian Verougstraete, Linda Vissers, Wim Wienen

■ 

Stemming nr. 3:

JA-stemmen:

Boudewijn Bouckaert, Karin Brouwers, Agnes Bruyninckx-Vandenhoudt, Ludwig Caluwé,
Bart Caron, Vera Celis, Lode Ceyssens, Sonja Claes, Griet Coppé, Frank Creyelman,
Philippe De Coene, Dirk de Kort, Kurt De Loor, Jos De Meyer, Mia De Vits, Else De
Wachter, Bart De Wever, Johan Deckmyn, Kathleen Deckx, Lieven Dehandschutter, Mark
Demesmaeker, Filip Dewinter, Steve D'Hulster, Matthias Diependaele, Marijke Dillen, Jan
Durnez, Tine Eerlingen, Martine Fournier, Cindy Franssen, Danielle Godderis-T'Jonck,
Veerle Heeren, Kathleen Helsen, Marc Hendrickx, Liesbeth Homans, Michèle Hostekint,
Pieter Huybrechts, Vera Jans, Chris Janssens, Patrick Janssens, Ward Kennes, Els Kindt, Jan
Laurys, Bart Martens, Katleen Martens, Elisabeth Meuleman, Dirk Peeters, Fatma Pehlivan,
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Jan Penris, Jan Peumans, Sabine Poleyn, Peter Reekmans, Els Robeyns, Jan Roegiers, Tinne
Rombouts, Ivan Sabbe, Hermes Sanctorum, Ludo Sannen, Katrien Schryvers, Willy Segers,
Stefaan Sintobin, Helga Stevens, Felix Strackx, Erik Tack, Valerie Taeldeman, Marc Van de
Vijver, Marleen Van den Eynde, Koen Van den Heuvel, Kris Van Dijck, Wim Van Dijck,
Joris Van Hauthem, Bart Van Malderen, Karim Van Overmeire, Eric Van Rompuy, Gerda
Van Steenberge, Wilfried Vandaele, Jurgen Vanlerberghe, Lode Vereeck, Jan Verfaillie,
Goedele Vermeiren, Christian Verougstraete, Johan Verstreken, Jurgen Verstrepen, Linda
Vissers, Mieke Vogels, Filip Watteeuw, Ulla Werbrouck, Wim Wienen, Veli Yüksel

ONTHOUDINGEN:

Filip Anthuenis, Karlos Callens, Patricia Ceysens, Jean-Jacques De Gucht, Irina De Knop,
Annick De Ridder, Gwenny De Vroe, Peter Gysbrechts, Lydia Peeters, Herman Schuere-
mans, Bart Tommelein, Vera Van der Borght, Dirk Van Mechelen, Sas van Rouveroij, Mer-
cedes Van Volcem, Marleen Vanderpoorten

■ 

Stemming nr. 4:

JA-stemmen:

Filip Anthuenis, Boudewijn Bouckaert, Karin Brouwers, Ann Brusseel, Karlos Callens,
Ludwig Caluwé, Bart Caron, Vera Celis, Patricia Ceysens, Lode Ceyssens, Sonja Claes, Griet
Coppé, Philippe De Coene, Jean-Jacques De Gucht, Irina De Knop, Dirk de Kort, Kurt De
Loor, Jos De Meyer, Annick De Ridder, Mia De Vits, Gwenny De Vroe, Else De Wachter,
Bart De Wever, Kathleen Deckx, Lieven Dehandschutter, Paul Delva, Mark Demesmaeker,
Steve D'Hulster, Matthias Diependaele, Jan Durnez, Tine Eerlingen, Martine Fournier, Cindy
Franssen, Danielle Godderis-T'Jonck, Peter Gysbrechts, Veerle Heeren, Kathleen Helsen,
Marc Hendrickx, Liesbeth Homans, Michèle Hostekint, Yamila Idrissi, Vera Jans, Patrick
Janssens, Ward Kennes, Els Kindt, Jan Laurys, Bart Martens, Elisabeth Meuleman, Dirk
Peeters, Lydia Peeters, Fatma Pehlivan, Jan Peumans, Sabine Poleyn, Peter Reekmans, Els
Robeyns, Jan Roegiers, Tinne Rombouts, Ivan Sabbe, Hermes Sanctorum, Ludo Sannen,
Katrien Schryvers, Herman Schueremans, Willy Segers, Helga Stevens, Valerie Taeldeman,
Bart Tommelein, Marc Van de Vijver, Koen Van den Heuvel, Vera Van der Borght, Luckas
Van Der Taelen, Kris Van Dijck, Bart Van Malderen, Dirk Van Mechelen, Karim Van
Overmeire, Eric Van Rompuy, Sas van Rouveroij, Mercedes Van Volcem, Wilfried
Vandaele, Marleen Vanderpoorten, Jurgen Vanlerberghe, Lode Vereeck, Jan Verfaillie,
Goedele Vermeiren, Johan Verstreken, Jurgen Verstrepen, Mieke Vogels, Filip Watteeuw,
Ulla Werbrouck, Veli Yüksel, Khadija Zamouri

ONTHOUDINGEN:

Agnes Bruyninckx-Vandenhoudt, Frank Creyelman, Johan Deckmyn, Filip Dewinter, Marij-
ke Dillen, Pieter Huybrechts, Chris Janssens, Katleen Martens, Jan Penris, Stefaan Sintobin,
Felix Strackx, Erik Tack, Marleen Van den Eynde, Wim Van Dijck, Joris Van Hauthem,
Gerda Van Steenberge, Christian Verougstraete, Linda Vissers, Wim Wienen

■ 

Stemming nr. 5:

JA-stemmen:

Filip Anthuenis, Boudewijn Bouckaert, Karin Brouwers, Ann Brusseel, Agnes Bruyninckx-
Vandenhoudt, Karlos Callens, Ludwig Caluwé, Bart Caron, Vera Celis, Patricia Ceysens,
Lode Ceyssens, Sonja Claes, Griet Coppé, Frank Creyelman, Philippe De Coene, Jean-
Jacques De Gucht, Irina De Knop, Dirk de Kort, Kurt De Loor, Jos De Meyer, Annick De
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Ridder, Mia De Vits, Gwenny De Vroe, Else De Wachter, Bart De Wever, Johan Deckmyn,
Kathleen Deckx, Lieven Dehandschutter, Paul Delva, Mark Demesmaeker, Filip Dewinter,
Steve D'Hulster, Matthias Diependaele, Marijke Dillen, Jan Durnez, Tine Eerlingen, Martine
Fournier, Cindy Franssen, Danielle Godderis-T'Jonck, Peter Gysbrechts, Veerle Heeren, Ka-
thleen Helsen, Marc Hendrickx, Liesbeth Homans, Michèle Hostekint, Pieter Huybrechts,
Yamila Idrissi, Vera Jans, Chris Janssens, Patrick Janssens, Ward Kennes, Els Kindt, Jan
Laurys, Bart Martens, Katleen Martens, Elisabeth Meuleman, Dirk Peeters, Lydia Peeters,
Fatma Pehlivan, Jan Penris, Jan Peumans, Sabine Poleyn, Peter Reekmans, Els Robeyns, Jan
Roegiers, Tinne Rombouts, Ivan Sabbe, Hermes Sanctorum, Ludo Sannen, Katrien Schry-
vers, Herman Schueremans, Willy Segers, Stefaan Sintobin, Helga Stevens, Felix Strackx,
Erik Tack, Valerie Taeldeman, Bart Tommelein, Marc Van de Vijver, Marleen Van den Eyn-
de, Koen Van den Heuvel, Vera Van der Borght, Luckas Van Der Taelen, Kris Van Dijck,
Wim Van Dijck, Joris Van Hauthem, Bart Van Malderen, Dirk Van Mechelen, Karim Van
Overmeire, Eric Van Rompuy, Sas van Rouveroij, Gerda Van Steenberge, Mercedes Van
Volcem, Wilfried Vandaele, Marleen Vanderpoorten, Jurgen Vanlerberghe, Lode Vereeck,
Jan Verfaillie, Goedele Vermeiren, Christian Verougstraete, Johan Verstreken, Jurgen Ver-
strepen, Linda Vissers, Mieke Vogels, Filip Watteeuw, Ulla Werbrouck, Wim Wienen, Veli
Yüksel, Khadija Zamouri

■ 

Stemming nr. 6:

JA-stemmen:

Karin Brouwers, Ludwig Caluwé, Bart Caron, Vera Celis, Lode Ceyssens, Sonja Claes, Griet
Coppé, Philippe De Coene, Dirk de Kort, Kurt De Loor, Jos De Meyer, Mia De Vits, Else De
Wachter, Bart De Wever, Kathleen Deckx, Lieven Dehandschutter, Paul Delva, Mark
Demesmaeker, Steve D'Hulster, Matthias Diependaele, Jan Durnez, Tine Eerlingen, Martine
Fournier, Cindy Franssen, Danielle Godderis-T'Jonck, Veerle Heeren, Kathleen Helsen, Marc
Hendrickx, Liesbeth Homans, Michèle Hostekint, Yamila Idrissi, Vera Jans, Patrick Janssens,
Ward Kennes, Els Kindt, Jan Laurys, Bart Martens, Elisabeth Meuleman, Dirk Peeters, Fatma
Pehlivan, Jan Peumans, Sabine Poleyn, Els Robeyns, Jan Roegiers, Tinne Rombouts, Hermes
Sanctorum, Ludo Sannen, Katrien Schryvers, Willy Segers, Helga Stevens, Valerie
Taeldeman, Marc Van de Vijver, Koen Van den Heuvel, Luckas Van Der Taelen, Kris Van
Dijck, Bart Van Malderen, Karim Van Overmeire, Eric Van Rompuy, Wilfried Vandaele,
Jurgen Vanlerberghe, Jan Verfaillie, Goedele Vermeiren, Johan Verstreken, Mieke Vogels,
Filip Watteeuw, Veli Yüksel

NEEN-stemmen:

Filip Anthuenis, Ann Brusseel, Agnes Bruyninckx-Vandenhoudt, Karlos Callens, Patricia
Ceysens, Frank Creyelman, Jean-Jacques De Gucht, Irina De Knop, Annick De Ridder,
Gwenny De Vroe, Johan Deckmyn, Filip Dewinter, Marijke Dillen, Peter Gysbrechts, Pieter
Huybrechts, Chris Janssens, Katleen Martens, Lydia Peeters, Jan Penris, Herman
Schueremans, Stefaan Sintobin, Felix Strackx, Erik Tack, Marleen Van den Eynde, Vera Van
der Borght, Wim Van Dijck, Joris Van Hauthem, Dirk Van Mechelen, Sas van Rouveroij,
Gerda Van Steenberge, Mercedes Van Volcem, Marleen Vanderpoorten, Christian
Verougstraete, Linda Vissers, Wim Wienen, Khadija Zamouri

ONTHOUDINGEN:

Boudewijn Bouckaert, Peter Reekmans, Ivan Sabbe, Bart Tommelein, Lode Vereeck, Jurgen
Verstrepen, Ulla Werbrouck

■ 
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Stemming nr. 7:

JA-stemmen:

Filip Anthuenis, Boudewijn Bouckaert, Ann Brusseel, Agnes Bruyninckx-Vandenhoudt,
Karlos Callens, Patricia Ceysens, Frank Creyelman, Jean-Jacques De Gucht, Annick De
Ridder, Gwenny De Vroe, Johan Deckmyn, Filip Dewinter, Marijke Dillen, Peter Gysbrechts,
Pieter Huybrechts, Chris Janssens, Katleen Martens, Lydia Peeters, Jan Penris, Ivan Sabbe,
Herman Schueremans, Stefaan Sintobin, Felix Strackx, Erik Tack, Marleen Van den Eynde,
Vera Van der Borght, Wim Van Dijck, Joris Van Hauthem, Dirk Van Mechelen, Sas van
Rouveroij, Gerda Van Steenberge, Mercedes Van Volcem, Marleen Vanderpoorten, Lode
Vereeck, Christian Verougstraete, Jurgen Verstrepen, Linda Vissers, Ulla Werbrouck, Wim
Wienen, Khadija Zamouri

NEEN-stemmen:

Karin Brouwers, Ludwig Caluwé, Bart Caron, Vera Celis, Lode Ceyssens, Sonja Claes, Griet
Coppé, Philippe De Coene, Dirk de Kort, Kurt De Loor, Jos De Meyer, Mia De Vits, Else De
Wachter, Bart De Wever, Kathleen Deckx, Lieven Dehandschutter, Paul Delva, Mark
Demesmaeker, Steve D'Hulster, Matthias Diependaele, Jan Durnez, Tine Eerlingen, Martine
Fournier, Cindy Franssen, Danielle Godderis-T'Jonck, Veerle Heeren, Kathleen Helsen, Marc
Hendrickx, Liesbeth Homans, Michèle Hostekint, Yamila Idrissi, Vera Jans, Patrick Janssens,
Ward Kennes, Els Kindt, Jan Laurys, Bart Martens, Elisabeth Meuleman, Dirk Peeters, Fatma
Pehlivan, Jan Peumans, Sabine Poleyn, Els Robeyns, Jan Roegiers, Tinne Rombouts, Hermes
Sanctorum, Ludo Sannen, Katrien Schryvers, Willy Segers, Helga Stevens, Valerie
Taeldeman, Marc Van de Vijver, Koen Van den Heuvel, Luckas Van Der Taelen, Kris Van
Dijck, Bart Van Malderen, Karim Van Overmeire, Eric Van Rompuy, Wilfried Vandaele,
Jurgen Vanlerberghe, Jan Verfaillie, Goedele Vermeiren, Johan Verstreken, Mieke Vogels,
Filip Watteeuw, Veli Yüksel

ONTHOUDINGEN:

Peter Reekmans, Bart Tommelein

■


